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ATA NÚMERO 76 (SETENTA E SEIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2014 (DOIS MIL E CATORZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E 
TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 02 (dois) do 

mês de agosto  de 2014 (dois mil e quatorze), na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA 

MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – 

JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS, 05 – 

MÁRCIO GLEI MARANHÃO, 06 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO, 07 - 

RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA, 09 – JOSÉ AMARO DE SOUZA, 10 - AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA, para a realização da 

sessão acima mencionada. A Senhora presidente, constatando a presença dos onze 

(11) vereadores, declarou aberta a sessão. Em seguida, consultou o Plenário se 

dispensa as formalidades desta Casa, com relação ao não cumprimento do uso do 

Paletó pelo vereador José Osmar Rocha, para que ele possa participar desta sessão.  

A dispensa foi aprovada por nove votos favoráveis e uma abstenção.   Em seguida, 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 74 da sessão do dia 28 de 

junho, a qual, após lida, foi colocada em discussão, o vereador Carlos Vasconcelos 

pediu que fizesse retificação na Ata, com relação ao nome do aniversariante, João 

Batista Magalhães como consta na ata e o nome correto é João Batista Maranhão. O 

vereador Marcelo Marques pediu que retificasse a ata com relação ao dia do 

aniversário de Francisco Ademir de Araújo, que ocorreu no dia 26 de junho, e não 

no dia 25, como consta na ata. A sra. presidente pediu também que fosse retificada a  

ata, com relação o que ela falou, sobre  um suspeito de estupro, e não estuprador 

como consta. Em seguida, pediu que fossem feitas as requeridas retificações na Ata 

de nº 74. Enquanto isso, pediu ao Secretário que procedesse a leitura da Ata de nº 

75 da sessão extraordinária do dia 24 de julho, a qual, após lida, foi colocada em 

discussão, em seguida em votação e aprovada por unanimidade, ou seja dez votos 

favoráveis. A Sra. presidente declarou a ata aprovada. Em ato contínuo a sra. a 

Presidente pediu que o Secretário  fizesse a leitura dos trechos alterados da Ata de nº 

74, que foram corrigidos. Após a leitura a ata foi colocada em votação e aprovada 

por unanimidade, ou seja, dez votos favoráveis.  A sra. presidente declarou a ata 

aprovada. Em seguida o vereador Carlos Vasconcelos registrou moção de pesar pelo 

falecimento do Sr. José Menezes de Souza, ocorrido dia 28 de julho, próximo 

passado. O Vereador Augusto Cézar registrou o falecimento do Sr. José Amilton 

Carneiro (mais conhecido como Milton Fernandes), ocorrido dia 1º e o seu enterro 

será hoje em Sítio Alegre. O vereador Régis Carvalho registrou que hoje está 

fazendo 32 anos de falecimento do Sr. Francisco Edward Silveira. O vereador Carlos 

Vasconcelos pediu para subscrever o registro de falecimento do Sr. Francisco 

Edward Silveira. O vereador Régis Carvalho pediu ainda que fosse enviado 
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mensagem a família de Francisco Felipe Carvalho Silva, seu sobrinho, 

parabenizando pela sua formatura em odontologia. O vereador Carlos Vasconcelos 

pediu que esta Casa envie moção de pesar a família enlutada pelo falecimento da Da. 

Luzia, esposa do Sr. José Otávio, ocorrido dia 28 de julho, próximo passado. A sra. 

presidente registrou o aniversário do vice-presidente desta Casa, Vereador José 

Marcelo Marques que ocorreu dia 27 de julho, próximo passado, parabenizando-o 

em nome desta Casa. Os vereadores Régis Carvalho e Márcio Maranhão, pediram 

para subscreverem a moção de parabéns pelo aniversário do Colega Marcelo 

Marques. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno desta Casa, a 

sra. presidente deu início ao pequeno expediente pedindo ao secretário para proceder 

as leitura das correspondências expedidas e recebidas.  Correspondências 

expedidas: Ofício circular nº 002/2014. Ofício  nº 106/2014. Ofício nº 110/2014. 

Notificação ao Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão. Correspondências 

Recebidas:  dois mandados de Intimação a Presidência  desta Câmara. Ofícios 

encaminhados pelas Secretarias Municipais, encaminhando os balancetes e toda 

documentação contábil, referente aos meses de maio e junho.  Ofício nº 279/2014, da 

Secretaria Nacional de Juventude.  Ofício nº 099/2014, da Prefeitura Municipal de 

Morrinhos, encaminhando a Lei municipal nº 508/2014, de 24 de julho de 2014.  

Treze correspondências  do Ministério  da Saúde, uma do ministério da Educação e 

outra do ministério do Desenvolvimento social e combate a fome, comunicando a 

liberação de recursos financeiros para o município de Morrinhos. Em seguida, em 

obediência ao artigo 19 do Regimento Interno desta Casa, a sra. presidente deu início 

ao GRANDE EXPEDIENTE, pedindo ao Secretário que  proceda a leitura das  

matérias  que deram entrada nesta Casa, no prazo regimental.  O secretário fez a 

leitura da Mensagem nº 500/2014, e do Projeto de Lei nº 434/2014, que autoriza o 

Poder Executivo Municipal a nominar a creche do bairro São Luiz de: CRECHE 

PROFESSORA MARIA CREUZA VASCONCELOS e dá outras providências.  

A Sra. presidente encaminhou o referido Projeto para a Comissão de Constituição, 

Justiça, Legislação e Redação  Final, para  parecer. Em seguida a Sra. Presidente 

anunciou que o Projeto de Resolução de autoria do vereador Augusto  Cézar será 

discutido e votado na próxima sessão.  O vereador Augusto Cézar, disse que havia 

recebido cópia de um Projeto Legislativo e pediu que o mesmo fosse lido, para 

encaminhamento as Comissões. Disse, ainda, que deve constar no referido Projeto, 

que o pagamento dos empréstimos feitos pelos vereadores e servidores são de suas 

inteira responsabilidade, mesmo quando não estiverem mais nesta Casa. Diante 

disso, a sra. Presidente agradeceu ao Vereador Augusto Cézar, pela observação e 

retirou o Projeto para ser corrigido e apresentado na próxima Sessão.  Em seguida 

avisou que no dia 23 de agosto, haverá sessão solene para entrega de Títulos de 

Cidadania aos homenageados que não receberam na sessão solene que ocorreu no 

dia 07 de junho do ano corrente.  Em seguida disse que, como os vereadores estão de 

posse do Relatório do TCM, pediu ao Secretário que fizesse a leitura somente do 

Parecer do TCM. Após a leitura do Parecer Prévio, a sra. Presidente colocou o 
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mesmo em discussão. O Vereador Augusto Cézar disse que como trata-se de um 

parecer de um órgão técnico não vai votar contra e nem a favor, vai  se abster de 

votar juntamente  com os seus colegas de oposição, em respeito ao TCM. O 

Vereador Carlos Vasconcelos, disse que pelo mesmo motivo alegado pelo seu colega 

Augusto Cézar  vai votar  sim. O Vereador José Amaro disse que vai se abster de 

votar. O vereador Régis Carvalho parabenizou o Prefeito pela aprovação das Contas 

pelo TCM, portanto vota a favor. A Vereadora Jeane e o Vereador Antonio 

Rodrigues, também anunciaram que irão se abster de votar. Terminada da discussão, 

a  sra. presidente colocou o parecer votação, sendo aprovado por seis votos 

favoráveis,  e cinco abstenções.  Em seguida a sra. presidente deu início as 

CONSIDERAÇÕES FINAIS. O Vereador Régis Carvalho, pediu para se ausentar 

da sessão, o que foi autorizado pela sra. Presidente. Em seguida o vereador Augusto 

Cézar questionou porque que não foi lido e votado o parecer das Comissões. A Sra. 

Presidente informou que o Secretário Geral desta Casa,  disse que colheu 

informações e foi informado que somente seria discutido e votado o Parecer do 

Tribunal. Mesmo assim, segunda-feira está indo ao TCM, e caso seja necessário, a 

votação do parecer se corrige na próxima sessão. Em seguida chamou para a Tribuna 

a Vereadora JEANE, que assim se pronunciou: Deu bom dia e boas vindas a todos.  

Pediu desculpas pelo não comparecimento a sessão extraordinária e agradeceu aos 

seus colegas que abonaram a sua falta,  a pedido do Vereador Augusto Cézar. 

Agradeceu e encerrou. Em seguida falou o vereador OSMAR ROCHA, que disse o 

seguinte: Desejou boas vindas, e que os trabalhos desta Casa, corram em paz e com 

tranqüilidade. Parabenizou o Prefeito pela boa administração e pela conservação das 

estradas vicinais.  Desejou a todos um feliz final e encerrou. Em seguida falou o 

vereador AUGUSTO CÉZAR, que assim se pronunciou: registrou o dia do 

Agricultor, que é 28 de julho. Disse 1º de maio é dia do Trabalho, e que não vê 

nenhuma manifestação com relação ao dia do Agricultor neste município. Registrou 

que dia 04, é dia do Padre. Em nome do Padre Severino, do Padre Jacó e do Padre 

Saraiva, esta Casa, em nome de todos os vereadores, envie votos de congratulações 

pela passagem do dia que lhes é consagrado. Registrou o dia 05 de agosto que é o dia 

Nacional da Saúde, protestando pela falta de um bom atendimento na área da saúde.  

Sugeriu que esta Casa, providencie um local para cada vereador guardar o paletó, 

visto que as vezes precisam sair daqui e ir para outros eventos. Falou sobre a 

situação da água de Sítio Alegre, pedindo as autoridades providências, pois a 

situação é gravíssima. Pediu também providências por parte desta Casa, para ajudar 

a solucionar o Problema. Em seguida falou o vereador ANTONIO RODRIGUES, o 

qual fez os cumprimentos de praxe e deixou um abraço a todos em nome do Sr. 

Raimundo, vigia do hospital. Disse que estão usando o Facebook para atingir os 

vereadores tanto de oposição e da situação, ressaltando a cobrança pela inauguração 

da Quadra de Espinhos dos Lopes. Disse que nenhum vereador tem poder para 

inaugurar obras, somente o Prefeito. Disse que cobrem os vereadores da situação. 

Disse que faz o seu trabalho e respeita todo mundo, e que não aceita esse tipo de 
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crítica.  Indagou se os problemas de Junco Manso, com relação ao atendimento em 

Morrinhos, se já foi resolvido. Disse que cada vereador trabalhe nos locais, onde têm 

serviço prestado. Disse que já definiu os seus candidatos e que vai trabalhar em prol 

deles. Ressaltou que está com Sérgio Aguiar, Domingos Neto, Eunício Oliveira, 

Tasso Jereissati e Aécio Neves. Desejou um bom dia a todos e encerrou. A sra. 

presidente disse que a sessão de Junco Manso, já começou a mostrar seus feitos, 

principalmente com relação ao atendimento da saúde que era em Espinhos dos Lopes 

e passou a ser na sedo do Município quanto ao Sistema de Abastecimento d´água, 

que está sendo providenciado. O Vereador Márcio Maranhão, informou de forma 

extra oficial, que a quadra de Espinhos dos Lopes, será inaugurada próximo sábado. 

Em seguida a sra. presidente anunciou como próximo orador o vereador  

MARCELO MARQUES, que assim se pronunciou: fez os cumprimentos de  

costume e em seguida disse que  teve a oportunidade de votar as contas de Governo 

do Prefeito Jerônimo Neto Brandão,  e  que o povo de Morrinhos está de parabéns, 

por ter um gestor que tem demonstrado compromisso com os recursos públicos.  

Registrou o aniversário de 165 anos de emancipação do município de Acaraú e pediu 

que esta Casa envie moção de congratulação, para a Câmara e a Prefeitura. Falou das 

dificuldades que as comunidades estão vivendo com a falta d´água, especialmente o 

Distrito de Sítio Alegre. Ressaltou que este problema não atinge só Morrinhos, mas 

também outros municípios.  Registrou o aniversário de sua sobrinha, Samara Kelly 

de Souza Marques, ocorrido dia 26 de julho, próximo passado. Registrou o 

falecimento de José Amilton Carneiro, conhecido por Milton Fernandes e pediu para 

subscrever a Moção de Pesar registrada pelo vereador Augusto Cézar.  O vereador 

Augusto Cézar aparteou o vereador Marcelo Marques para  registrar que  o Sr. 

Adailton Luiz teve um AVC e encontra-se em estado grave. Continuando o vereador 

Marcelo Marques, agradeceu a todos, desejou feliz final de semana e encerrou. Não 

havendo nada mais a tratar, declarou encerrada a sessão convidando a todos para a 

sessão ordinária que se realizará dia 09 de agosto e determinou que fosse lavrada 

esta Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada por mim, 

José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, que a 

presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 

  

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente  

 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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